
Protokół Nr XXIV/2025 
Sesji Rady Miejskiej w Zdzieszowicach 

w dniu 26 listopada 2025 r.

Stan ewidencyjny -  15 Radnych 
Obecnych -  !5 Radnych

Sesja odbyta się w sali narad Urzędu Miejskiego w Zdzieszowicach.
Czas trwania obrad od godz. 16:00 do godz. 18:00.

Porządek obrad:
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Wnioski o zmianę porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu Nr XXIlI/2025 Sesji Rady Miejskiej w Zdzieszowicach w dniu 

29 października 2025 r.
4. Wolne wnioski, zapytania i informacje.
5. Informacja na temat przygotowania do akcji „zima”.
6. Podjęcie uchwał:

a) w sprawie dokonania zmian budżetu na 2025 r.,
b) w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej,
c) w sprawie zasad otrzymywania i wysokości diet przysługujących przewodniczącemu 

organu wykonawczego jednostki pomocniczej oraz zwrotu kosztów podróży służbowej,
d) w sprawie zasad i trybu udzielania dotacji celowej ze środków budżetu Gminy 

Zdzieszowice na finansowanie lub dofinansowanie kosztów inwestycji z zakresu
ochrony środowiska i gospodarki wodnej,

e) w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaka ratownika OSP 
oraz kandydata na strażaka ratownika OSP,

f) w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości w Zdzieszowicach,
g) w sprawie określenia trybu i szczegółowych kryteriów oceny wniosków o realizację 

zadania publicznego w ramach inicjatywy lokalnej,
h) w sprawie przyjęcia Programu Współpracy Gminy Zdzieszowice z organizacjami 

pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku 
publicznego na rok 2026,

i) w sprawie zamiaru przekształcenia Publicznej Szkoły Podstawowej im. księdza Jana 
Twardowskiego w Januszkowicach,

j) w sprawie zamiaru utworzenia Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Żyrowęj,
k) w sprawie zamiaru utworzenia Zespołu Przedszkolnego w Zdzieszowicach.

7. Sprawozdanie z działalności w okresie międzysesyjnym -  Burmistrz Zdzieszowic.
8. Sprawozdanie z działalności w okresie międzysesyjnym -  Przewodniczący Rady.
9. Sprawozdanie z działalności w okresie międzysesyjnym -  Przewodniczący stałych Komisji 

Rady.
10. Interpelacje radnych.
1 1. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych zgłoszonych na poprzedniej sesji.
12. Zakończenie sesji.

Ad 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

Przewodniczący Rady Marek Skóra otworzył obrady XXIV Sesji Rady Miejskiej
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w Zdzieszowicach, stwierdzając jednocześnie, że w sesji uczestniczy 15 radnych, a więc obrady 
są prawomocne.

Ad 2. Wnioski o zmianę porządku obrad.

Wiceprzewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Maria Kampa wniosła o wprowadzenie 
do porządku obrad zmiany polegającej na przeniesieniu punktu 6 „Wolne wnioski, zapytania 
i informacje” po punkcie 3 „Przyjęcie protokołu Nr XXlII/2025 Sesji Rady Miejskiej 
w Zdzieszowicach w dniu 29 października 2025 r.”.

Przewodniczący Rady Marek Skóra poddał pod głosowanie wniosek o zmianę porządku obrad. 

Glosowano w sprawie:
wniosku o zmianę porządku obrad zgodnie z wnioskiem radnej Marii Karnpy

Wniosek został przyjęty w drodze głosowania, wynikiem:
ZA: 12,
PRZECIW: 2,
WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1,
BRAK GŁOSU: 0,
NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (12)
Mirosław Hankus, Zygmunt Hawzner, Bartłomiej Kałużny, Maria Kampa, Kiaudia Kazik. Jerzy 
Kuźmiuk, Joanna Leżoch, Kinga Masajada, Tomasz Nowicki, Mateusz Rachwał, Gabriela Rusinek, 
Ewa Schweda 
PRZECIW (2)
Jędrzej Kopecki, Marek Skóra 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Szymon Kauf

Ad 3. Przyjęcie protokołu Nr XXIII/2025 Sesji Rady Miejskiej w Zdzieszowicach w dniu 
29 października 2025 r.

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że radna Gabriela Rusinek zgłosiła uwagę 
do protokołu nr XXIII/2Q25 Sesji Rady Miejskiej w Zdzieszowicach w dniu 29 października 2025 r. 
w związku z czym radni przystąpią do podjęcia protokołu wraz ze sporządzoną korektą.

Następnie Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przyjęcie protokołu Nr XXIII/2025 Sesji 
Rady Miejskiej w Zdzieszowicach w dniu 29 października 2025 r. Protokół wraz z korektą został 
przyjęty w drodze głosowania, wynikiem:
ZA: 15,
PRZECIW: 0,
WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0,
BRAK GŁOSU: 0,
NIEOBECNI: 0
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Wyniki imienne:
ZA (15)
Mirosław Hankus, Zygmunt Hawzner, Bartłomiej Kałużny, Maria Kampa, Szymon Kauf, Klaudia 
Kazik, Jędrzej Kopecki, Jerzy Kuźmiuk, Joanna Leżoch, Kinga Masajada, Tomasz Nowicki, 
Mateusz Rachwał, Gabriela Rusinek, Ewa Schweda, Marek Skóra

A d 4. Wolne wnioski, zapytania i informacje.

W ramach wolnych wniosków, zapytań i informacji głos zabrali:
- Przewodniczący Rady Marek Skóra w sprawie pism dot. reorganizacji oświaty, które wpłynęły 
do Rady Miejskiej w Zdzieszowicach,
- Pan Marcin Gasz w sprawie zamiaru przekształcenia Publicznej Szkoły Podstawowej
im. księdza Jana Twardowskiego w Januszkowicach,
- Dyrektor Publicznej Szkoły Podstawowej w Januszkowicach Ilona Kalińska w sprawie projektu 
uchwały w sprawie zamiaru przekształcenia Publicznej Szkoły Podstawowej im. księdza Jana
Twardowskiego w Januszkowicach,
- Pani Karolina Nogielska w sprawie projektu uchwały w sprawie zamiaru utworzenia Zespołu 
Szkolno-Przedszkolnego w Żyrowej.

Ad 5. Informacja na temat przygotowania do akcji „zima”.

Prezes Spółki „Wodociągi i Kanalizacja” Artur Kusch przedstawił radnym informację na temat
przygotowania spółki do akcji „zima”.

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję, w której udział wzięli Przewodnicząca Komisji Spraw 
Społecznych Joanna Leżoch, radny Mirosław Hankus, Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków 
i Petycji Bartłomiej Kałużny, Przewodniczący Rady Marek Skóra oraz Przewodnicząca Komisji 
Rozwoj u Gospodarczego i Budżetu Klaudia Kazik.

Na pytania radnych odpowiedzi udzielili Burmistrz Zdzieszowic Sylwester Gidel oraz Prezes 
Spółki „Wodociągi i Kanalizacja” Artur Kusch.

Ad 6. Podjecie uchwal:

a) w sprawie dokonania zmian budżetu na 2025 r.,

Skarbnik Gminy Jolanta Śledź omówiła projekt uchwały w sprawie dokonania zmian budżetu 
na 2025 r.

Przewodnicząca Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu Klaudia Kazik poinformowała, 
że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.
Przewodniczący Rady otworzył dyskusję, w której udział wziął radny Mirosław Hankus.

Na pytanie radnego odpowiedzi udzielił Burmistrz Zdzieszowic Sylwester Gidel.
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Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie podjęcie ww. uchwały. Uchwała 
Nr XXIV/155/2025 w sprawie dokonania zmian budżetu na 2025 r. została podjęta w drodze 
głosowania, wynikiem:
ZA: 15,
PRZECIW: 0,
WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0,
BRAK GŁOSU: 0,
NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (15)
Mirosław Hankus, Zygmunt Hawzner, Bartłomiej Kałużny, Maria Kampa, Szymon Kauf, Klaudia 
Kazik, Jędrzej Kopecki, Jerzy Kuźmiuk, Joanna Leżoch, Kinga Masajada, Tomasz Nowicki, 
Mateusz Rachwał, Gabriela Rusinek, Ewa Schweda, Marek Skóra

b) w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej,

Skarbnik Gminy Jolanta Śledź omówiła projekt uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy 
finansowej.

Przewodnicząca Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu Klaudia Kazik poinformowała, 
że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie podjęcie ww. uchwały. Uchwała 
Nr XX1V/156/2025 w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej, została podjęta 
w drodze głosowania, wynikiem:
ZA: 15,
PRZECIW: 0,
WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0,
BRAK GŁOSU: 0,
NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (15)
Mirosław Hankus, Zygmunt Hawzner, Bartłomiej Kałużny, Maria Kampa, Szymon Kauf, Klaudia 
Kazik, Jędrzej Kopecki, Jerzy Kuźmiuk, Joanna Leżoch, Kinga Masajada, Tomasz Nowicki, 
Mateusz Rachwał, Gabriela Rusinek, Ewa Schweda, Marek Skóra

c) w sprawie zasad otrzymywania i wysokości diet przysługujących przewodniczącemu organu 
wykonawczego jednostki pomocniczej oraz zwrotu kosztów podróży służbowej,

Sekretarz Gminy Aleksandra Bukowińska omówiła projekt uchwały w sprawie zasad 
otrzymywania i wysokości diet przysługujących przewodniczącemu organu wykonawczego 
jednostki pomocniczej oraz zwrotu kosztów podróży służbowej.
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Przewodnicząca Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu Klaudia Kazik poinformowała, 
że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie podjęcie ww. uchwały. Uchwała 
Nr XX!V/157/2025 w sprawie zasad otrzymywania i wysokości diet przysługujących 
przewodniczącemu organu wykonawczego jednostki pomocniczej oraz zwrotu kosztów podróży
służbowej, została podjęta w drodze głosowania, wynikiem:
ZA: i 5,
PRZECIW: 0,
WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0,
BRAK GŁOSU: 0,
NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (15)
Mirosław Hankus, Zygmunt Hawzner, Bartłomiej Kałużny, Maria Kampa, Szymon Kauf, Klaudia 
Kazik, Jędrzej Kopecki, Jerzy Kuźmiuk, Joanna Leżoch, Kinga Masajada, Tomasz Nowicki, 
Mateusz Rachwał, Gabriela Rusinek, Ewa Schweda, Marek Skóra

d) w sprawie zasad i trybu udzielania dotacji celowej ze środków budżetu Gminy Zdzieszowice 
na finansowanie lub dofinansowanie kosztów inwestycji z zakresu ochrony środowiska 
i gospodarki wodnej,

Inspektor w Referacie Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska Aleksandra Kałużna 
omówiła projekt uchwały w sprawie zasad i trybu udzielania dotacji celowej ze środków budżetu 
Gminy Zdzieszowice na finansowanie lub dofinansowanie kosztów inwestycji z zakresu ochrony 
środowiska i gospodarki wodnej.

Przewodnicząca Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu Klaudia Kazik poinformowała, 
że Komisja Rozwoju Gospodarczego i Budżetu oraz Komisja Spraw Społecznych pozytywnie
zaopiniowały projekt uchwały.

Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie podjęcie ww. uchwały. Uchwała 
Nr XXIV/158/2025 w sprawie zasad i trybu udzielania dotacji celowej ze środków budżetu Gminy 
Zdzieszowice na finansowanie lub dofinansowanie kosztów inwestycji z zakresu ochrony 
środowiska i gospodarki wodnej, została podjęta w drodze głosowania, wynikiem:
ZA: 15,
PRZECIW: 0,
WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0,
BRAK GŁOSU: 0,
NIEOBECNI: 0
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Wyniki imienne:
ZA (15)
Mirosław Hankus, Zygmunt Hawzner, Bartłomiej Kałużny, Maria Kampa, Szymon Kauf, Klaudia 
Kazik, Jędrzej Kopecki, Jerzy Kuźmiuk, Joanna Leżoch, Kinga Masajada, Tomasz Nowicki, 
Mateusz Rachwał, Gabriela Rusinek, Ewa Schweda, Marek Skóra

e) w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaka ratownika OSP oraz 
kandydata na strażaka ratownika OSP,

Inspektor w Referacie Spraw Obywatelskich i Zarządzania Kryzysowego Damian Weihs omówił 
projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaka ratownika 
OSP oraz kandydata na strażaka ratownika OSP.

Przewodnicząca Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu Klaudia Kazik poinformowała, 
że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie podjęcie ww. uchwały. Uchwala 
Nr XXIV/159/2025 w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaka ratownika 
OSP oraz kandydata na strażaka ratownika OSP, została podjęta w drodze głosowania, wynikiem: 
ZA: 15,
PRZECIW: 0,
WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0,
BRAK GŁOSU: 0,
NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (15)
Mirosław Hankus, Zygmunt Hawzner, Bartłomiej Kałużny, Maria Kampa, Szymon Kauf, Klaudia 
Kazik, Jędrzej Kopecki, Jerzy Kuźmiuk, Joanna Leżoch, Kinga Masajada, Tomasz Nowicki, 
Mateusz Rachwał, Gabriela Rusinek, Ewa Schweda, Marek Skóra

f) w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości w Zdzieszowicach,

Kierownik Referatu Gospodarki Mieniem i Rolnictwa Michał Kilisz omówił projekt uchwały 
w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości w Zdzieszowicach.

Przewodnicząca Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu Klaudia Kazik poinformowała, 
że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie podjęcie ww. uchwały. Uchwała 
Nr XXIV/160/2025 w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości w Zdzieszowicach 
została podjęta w drodze głosowania, wynikiem:
ZA: 15,
PRZECIW: 0,
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WSTRZYMUJĘ SIĘ: O, 
BRAK GŁOSU: 0, 
NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (15)
Mirosław Hankus, Zygmunt Hawzner, Bartłomiej Kałużny, Maria Kampa, Szymon Kauf, Klaudia 
Kazik, Jędrzej Kopecki, Jerzy Kuźmiuk, Joanna Leżoch, Kinga Masajada, Tomasz Nowicki, 
Mateusz Rachwał, Gabriela Rusinek, Ewa Schweda, Marek Skóra

g) w sprawie określenia trybu i szczegółowych kryteriów oceny wniosków o realizację zadania
publicznego w ramach inicjatywy lokalnej,

Kierownik Referatu Inwestycji i Pozyskiwania Środków Pozabudżetowych Jacek Grelewicz 
omówił projekt uchwały w sprawie określenia trybu i szczegółowych kryteriów oceny wniosków 
o realizację zadania publicznego w ramach inicjatywy lokalnej.

Przewodnicząca Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu Klaudia Kazik poinformowała, 
że Komisja Rozwoju Gospodarczego i Budżetu oraz Komisja Spraw Społecznych pozytywnie
zaopiniowały projekt uchwały.

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję, w której udział wzięli Przewodniczący Komisji Skarg, 
Wniosków i Petycji Bartłomiej Kałużny oraz Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Kinga Masajada.

Na pytania radnych odpowiedzi udzieliła Radca Prawny Elżbieta Mikitów-Pakura.

Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie podjęcie ww. uchwały. Uchwała 
Nr XXIV/ł 61/2025 w sprawie określenia trybu i szczegółowych kryteriów oceny wniosków 
o realizację zadania publicznego w ramach inicjatywy lokalnej została podjęta w drodze 
głosowania, wynikiem:
ZA: 12,
PRZECIW: 0,
WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3,
BRAK GŁOSU: 0,
NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (12)
Mirosław Hankus, Zygmunt Hawzner, Maria Kampa, Szymon Kauf, Jędrzej Kopecki, Jerzy 
Kuźmiuk, Joanna Leżoch, Kinga Masajada, Tomasz Nowicki, Gabriela Rusinek, Ewa Schweda, 
Marek Skóra 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (3)
Bartłomiej Kałużny, Klaudia Kazik, Mateusz Rachwał
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h) w sprawie przyjęcia Programu Współpracy Gminy Zdzieszowice z organizacjami 
pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 
2026,

Kierownik Referatu Inwestycji i Pozyskiwania Środków Pozabudżetowych Jacek Grelewicz 
omówił projekt uchwały w sprawie przyjęcia Programu Współpracy Gminy Zdzieszowice 
z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku 
publicznego na rok 2026.

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Jędrzej Kopecki poinformował, 
że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie podjęcie ww. uchwały. Uchwała 
Nr XXIV/162/2025 w sprawie przyjęcia Programu Współpracy Gminy Zdzieszowice 
z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku 
publicznego na rok 2026, została podjęta w drodze głosowania, wynikiem:
ZA: 15,
PRZECIW: 0,
WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0,
BRAK GŁOSU: 0,
NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (15)
Mirosław Hankus, Zygmunt Hawzner, Bartłomiej Kałużny, Maria Kampa, Szymon Kauf, Klaudia 
Kazik, Jędrzej Kopecki, Jerzy Kuźmiuk, Joanna Leżoch, Kinga Masajada, Tomasz Nowicki, 
Mateusz Rachwał, Gabriela Rusinek, Ewa Schweda, Marek Skóra

i) w sprawie zamiaru przekształcenia Publicznej Szkoły Podstawowej im. księdza Jana 
Twardowskiego w Januszkowicaclt,

Dyrektor Biura Administracyjno-Ekonomicznego Oświaty Mirosław Czernysz omówił projekt 
uchwały w sprawie zamiaru przekształcenia Publicznej Szkoły Podstawowej im. księdza Jana 
Twardowskiego w Januszkowicach.

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Jędrzej Kopecki poinformował, 
że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję, w której udział wzięła Wiceprzewodnicząca Komisji 
Skarg, Wniosków i Petycji Maria Kampa.

Na pytania odpowiedzi udzielił Dyrektor Biura Administracyjno-Ekonomicznego Oświaty 
Mirosław Czernysz.
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Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie podjęcie ww. uchwały. Uchwała 
Nr XXIV/163/2025 w sprawie zamiaru przekształcenia Publicznej Szkoły Podstawowej 
im. księdza Jana Twardowskiego w Januszkowicach została podjęta w drodze głosowania, 
wynikiem:
ZA: 9,
PRZECIW: 4,
WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2,
BRAK GŁOSU: 0,
NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (9)
Mirosław Hankus, Zygmunt Hawzner, Szymon Kauf, Jędrzej Kopecki,Kinga Masajada, Tomasz 
Nowicki, Mateusz Rachwał, Gabriela Rusinek, Marek Skóra 
PRZECIW (4)
Bartłomiej Kałużny, Maria Kampa, Jerzy Kuźmiuk, Joanna Leżoch 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)
Klaudia Kazik, Ewa Schweda

i) w sprawie zamiaru utworzenia Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Żyrowej,

Dyrektor Biura Administracyjno-Ekonomicznego Oświaty Mirosław Czernysz omówił projekt 
uchwały w sprawie zamiaru utworzenia Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Żyrowej.

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Jędrzej Kopecki poinformował, 
że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję, w której udział wzięły Wiceprzewodnicząca Komisji 
Skarg, Wniosków i Petycji Maria Kampa, Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych Joanna 
Leżoch, Wiceprzewodniczący Komisji Spraw Społecznych Mateusz Rachwał oraz Sołtys wsi 
Żyrowa Radosław Raca.

Na pytania odpowiedzi udzielili Dyrektor Biura Administracyjno-Ekonomicznego Oświaty 
Mirosław Czernysz, Radca Prawny Elżbieta Mikitów-Pakura oraz Przewodniczący Rady Marek
Skóra.

Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie podjęcie ww. uchwały. Uchwała 
Nr XXIV/164/2025 w sprawie zamiaru utworzenia Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Żyrowej, 
została podjęta w drodze głosowania, wynikiem:
ZA: 9,
PRZECIW: 5,
WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1,
BRAK GŁOSU: 0,
NIEOBECNI: 0
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Wyniki imienne:
ZA (9)
Mirosław Hankus, Zygmunt Hawzner, Szymon Kauf, Jędrzej Kopecki,Kinga Masajada, Tomasz 
Nowicki, Mateusz Rachwał, Gabriela Rusinek, Marek Skóra 
PRZECIW (5)
Bartłomiej Kałużny, Maria Kampa, Klaudia Kazik, Jerzy Kuźmiuk, Joanna Leżoch 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Ewa Schweda

k) w sprawie zamiaru utworzenia Zespołu Przedszkolnego w Zdzieszowicach.

Dyrektor Biura Administracyjno-Ekonomicznego Oświaty Mirosław' Czernysz omówił projekt 
uchwały w sprawie zamiaru utworzenia Zespołu Przedszkolnego w Zdzieszowicach.

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Jędrzej Kopecki poinformował, 
że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję, w której udział wzięła radna Gabriela Rusinek oraz 
Wiceprzewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Maria Kampa.

Na pytanie radnej Gabrieli Rusinek odpowiedzi udzieliła Dyrektor Żłobka Samorządowego Anna 
Stosiek.

Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie podjęcie ww. uchwały. Uchwała 
Nr XXIV/165/2025 w sprawie zamiaru utworzenia Zespołu Przedszkolnego w Zdzieszowicach 
została podjęta w drodze głosowania, wynikiem:
ZA: 12,
PRZECIW: 0,
WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3,
BRAK GŁOSU: 0,
NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (12)
Mirosław Hankus, Zygmunt Hawzner, Bartłomiej Kałużny, Szymon Kauf, Klaudia Kazik, Jędrzej 
Kopecki, Joanna Leżoch, Kinga Masajada, Tomasz Nowicki, Mateusz Rachwał, Gabriela 
Rusinek, Marek Skóra 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (3)
Maria Kampa, Jerzy Kuźmiuk, Ewa Schweda

Ad 7. Sprawozdanie z działalności w okresie międzysesyjnym -  Burmistrz Zdzieszowic.

Burmistrz Zdzieszowic Sylwester Gidel złożył sprawozdanie z działalności w okresie 
międzysesyjnym. Treść sprawozdania stanowi załącznik do protokołu.
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Ad 8. Sprawozdanie z działalności w okresie międzysesyjnym -  Przewodniczący Rady.

Przewodniczący Rady Marek Skóra poinformował, że w okresie międzysesyjnym brał udział 
w następujących wydarzeniach:
- Wieczornicy Patriotycznej organizowanej przez Publiczną Szkołę Podstawową Nr 3 
w Zdzieszowicach z okazji Narodowego Święta Niepodległości,
- uroczystych gminnych obchodach Narodowego Święta Niepodległości,
- konferencji pn. „Polsko-Ukraińska wymiana doświadczeń służb ratowniczych w sytuacjach
kryzysowych”,
- posiedzeniach Komisji Rady Miejskiej w Zdzieszowicach.

Następnie Przewodniczący Rady poinformował radnych, że do Rady Miejskiej w Zdzieszowicach 
wpłynęła informacja o wartości nowo nabytych udziałów w Spółce „Wodociągi i Kanalizacja” 
w Zdzieszowicach.

Ad 9. Sprawozdanie z działalności w okresie międzysesyjnym -  Przewodniczący stałych Komisji 
Rady.

Przewodnicząca Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu Klaudia Kazik poinformowała, 
że w okresie międzysesyjnym Komisja spotkała się dwukrotnie. Pierwsze posiedzenie odbyło się 
w dniu 24 listopada 2025 r., na którym analizowano i opiniowano projekty uchwał oraz rozpoczęto 
analizować i opiniować projekt uchwały w sprawie uchwały budżetowej na 2026 rok. Ponadto 
członkowie Komisji wzięli udział we wspólnym posiedzeniu Komisji w dniu 25 listopada 2025 r.

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Jędrzej Kopecki poinformował, że w okresie 
międzysesyjnym Komisja spotkała się czterokrotnie. Pierwsze posiedzenie odbyło się 5 listopada 
2025 r., którego tematem była reorganizacja oświaty w gminie Zdzieszowice. Kolejne posiedzenie 
odbyło się 13 listopada 2025 r. Podczas posiedzenia radni wraz z przedstawicielami klubów 
piłkarskich z terenu gminy omówili przyszłość działalności tych klubów. Kolejne posiedzenie 
odbyło się w dniu 25 listopada 2025 r. i było wspólnym posiedzeniem wraz z Komisją Rozwoju 
Gospodarczego i Budżetu oraz Komisją Spraw Społecznych. Podczas posiedzenia radni analizowali 
i opiniowali projekty uchwał na Sesję Rady Miejskiej. Ponadto członkowie Komisji wzięli również 
udział we wspólnym posiedzeniu Komisji w dniu 24 listopada 2025 r.

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Bartłomiej Kałużny poinformował, 
że v/ okresie międzysesyjnym Komisja nie obradowała.

Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych Joanna Leżoch poinformowała, że w okresie 
międzysesyjnym Komisja spotkała się w dniu 19 listopada 2025 r. Podczas posiedzenia radni 
poruszyli wraz z Sołtysami i Przewodniczącymi Zarządów Osiedli temat ich działalności a także 
związanych z tym problemów i szans. Ponadto członkowie Komisji wzięli udział w posiedzeniach
wspólnych Komisji w dniu 24 i 25 listopada 2025 r.
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Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Kinga Masajada poinformowała, że w okresie 
międzysesyjnym Komisja spotkała się w dniu 13 listopada 2025 r. Podczas posiedzenia Komisja 
zakończyła kontrolę pod względem legalności, rzetelności, celowości i gospodarności inwestycji 
prowadzonych przez Urząd - zadanie „Rozbudowa drogi gminnej nr 106069 0, ul. Myśliwca 
w Zdzieszowicach".

Ad 10. Interpelacje radnych.

Przewodniczący Rady Marek Skóra poinformował, że nikt z radnych nie złożył interpelacji.

Ad 11. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych zgłoszonych na poprzedniej sesji.

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Bartłomiej Kałużny zabrał głos w sprawie 
korespondencji kierowanej do Rady Nadzorczej Spółki „Wodociągi i Kanalizacja” 
w Zdzieszowicach.

Do wypowiedzi radnego odniósł się Burmistrz Zdzieszowic Sylwester Gidel.

Ad 12. Zakończenie sesji.

Przewodniczący Rady Marek Skóra zamknął obrady XXIV Sesji Rady Miejskiej 
w Zdzieszowicach.

Sporządziła: Magdalena Soczawa
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